



Для немедленной публикации:
05.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ЗАЯВЛЕНИЙ НА УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ «EMPIRE STATE FELLOWS» ЗА 2023 ГОД

*Программа готовит новое поколение лидеров для управления штатом
Нью-Йорк*

*Прием заявлений открывается 1 января 2023 года и продлится до 3
апреля 2023 года*

Губернатор Кэти Хокул объявила сегодня, что прием заявок на участие в программе Empire State Fellows 2023 года открыт. Эта престижная программа привлекает из штата Нью-Йорк и других регионов страны талантливых представителей различных культур, которые впоследствии будут занимать высокие посты в администрации. За 11 лет существования программы «Empire State Fellows» выпускники программы заняли высокие посты в правительстве штата, включая должности заместителей руководителей, заместителей секретарей и руководителей аппарата в различных ведомствах штата.

«В течение 11 лет некоторые из лучших и самых знаменательных жителей Нью-Йорка, стремящиеся изменить ситуацию к лучшему в своих сообществах, сделав карьеру на государственной службе, участвовали в программе Empire State Fellows Program, – сказала губернатор Хокул. – Теперь мы с нетерпением ждем возможности приветствовать новый класс разнообразных и опытных кандидатов в том, что стало преобразующим опытом в правительстве штата для многих. Я призываю всех, кто мечтает внести позитивные изменения в жизнь жителей Нью-Йорка, подать заявку и вступить в ряды наших будущих лидеров».

Empire State Fellows Program (Программы развития лидеров Имперского штата) - это очная программа подготовки руководителей, которая призвана обучить следующее поколение талантливых профессионалов карьере политиков штата Нью-Йорк. В этом году обучение по программе «Empire State Fellows» будет проходить с сентября 2023 года до сентября 2025 года. Участники будут получать заработную плату в размере 85 000 долларов в год вместе с социальным пакетом. По окончании стипендии в процессе оценки эффективности будут определены кандидаты, которым будет предоставлена возможность продолжить работу в

качестве лидеров в правительстве штата Нью-Йорк после завершения программы.

Заместитель секретаря по политикам Падма Симангал (Padma Seemangal):

«Как благодарная выпускница программы "Empire State Fellows" я могу сказать, что я получила возможность развивать свои лидерские навыки в группе новаторов, которые хотели посвятить себя государственной службе. Благодаря программе Fellows я приобрела бесценные навыки, опыт и связи, которые хорошо подготовили меня для службы в моем штате. Время, проведенное в качестве стипендиата Empire State Fellow, дало мне возможность посмотреть на мою работу с другой стороны и поработать над укреплением равных возможностей для всех жителей из Нью-Йорка».

В основе программы развития лидеров Имперского штата лежит участие в работе правительства штата Нью-Йорк. Управление губернатора назначает отдельных участников программы «Empire State Fellows» на работу непосредственно с начальником департамента, заместителем начальника или другими высокими чиновниками в ведомстве штата, государственной корпорации или Исполнительной палате. Эти назначения дают стипендиатам беспрецедентный опыт сотрудничества с высокопоставленными чиновниками и участия в процессе формирования политики.

Принимая участие в работе правительства штата, стипендиаты будут участвовать в образовательных программах и программах профессионального развития, которые помогут им служить эффективными и этичными государственными лидерами. Образовательный компонент программы Empire State Fellows Program начинается с ознакомительного курса в сентябре 2023 года. Учебные курсы будут продолжаться на полумесячной основе. Между тем, деятельность по профессиональному развитию, включая программу наставничества и регулярные встречи с членами кабинета и другими руководителями правительства, укрепит сотрудничество стипендиатов с политиками.

Прием заявлений открывается 1 января 2023 года и продлится до 3 апреля 2023 года. Подробная информация о программе и инструкции по подаче заявлений приведены на сайте www.ny.gov/new-york-state-fellowship-programs/empire-state-fellows-program.

###